

# До новых встреч, ТЮЗ!

В минувшее воскресенье любители искусства Семипалатинска прощались с алмаатинским ТЮЗом. В последний раз открылся занавес гастролей. Аплодисментами приветствовали зрители находящиеся на сцене актеры театра, его руководители. Тепло поблагодарили гостей за ту радость, которую они доставили любителям искусства областного центра, его юным гражданам своими спектаклями, заместитель председателя исполкома Семипалатинского областного Совета депутатов трудящихся Н. Б. Абаева вручила театру грамоту обласполкома.

Приветственный адрес городского комитета партии и горисполкома зачитал и вручил гостям заместитель председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся М. А. Юрченко. Заместитель начальника областного управления культуры А. И. Глазнова передала театру приветственный адрес облуправления культуры и обкома профсоюза работников культуры.

И еще одна награда была вручена тюзовцам в воскресенье вечер. Секретарь областного комитета ЛКСМ Казахстана Т. К. Молдабаев сообщил, что решением бюро обкома комсомола Алма-Атинский государственный театр для детей и юношества награждается Почетной грамотой.

С ответным словом выступила директор театра Г. А. Джанысбаева. Она говорила о том, что алмаатинские артисты с большим волеием

ехали на гастролы в город на Иртыше, аная, что их ждет встреча с чуткими и взыскательным зрителем. 55 спектаклей показаны семипалатинцам, и все они тепло встречены.

В этот вечер гости показали не совсем обычный спектакль — поэтическое представление «Алма-Атинская баллада». Это сценическое произведение создано режиссером Мен Дои Уком на основе документальных материалов, воспоминаний очевидцев, родных и близких бывших школьников столицы Казахстана. В трудный для Родины час, сменив гражданскую одежду на солдатские гимнастерки, они ушли добровольцами на фронт и показали образцы отваги, мужества, героизма. Им не суждено было остаться в живых, но они сделали многое, чтобы приблизить желанный час победы.

Спектакль стал памятником юным героям Великой Отечественной войны, в нем ярко раскрыты истоки героизма наших солдат, их готовность выполнить свой долг перед Отчиной. И заслуга в этом режиссера-постановщика Мен Дои Ука, народной артистки Казахской ССР и заслуженной артистки Чечено-Ингушской АССР О. Решетвиченко, заслуженного артиста республики Г. Войченко, артистов В. Вычука, М. Матюшевского, В. Кима, П. Морозова, К. Ушаковой, Г. Богданова, Т. Тарской, Д. Челядзе и других исполнителей.

Л. РЕЗНИКОВ.

2 8 ИЮН 1972

Иртыш

Г. Семипалатинск